

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Професійна освіта» третього рівня вищої освіти за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка кафедри професійної освіти в сфері технологій та дизайну Київського національного університету технологій та дизайну

Освітньо-наукова програма «Професійна освіта» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка розроблена співробітниками Київського національного університету технологій та дизайну, з якими педагоги Київського вищого професійного училища швейного та перукарського мистецтва мають багаторічну співпрацю.

Особливостями програми визначено зорієнтованість на вивчення освітніх курсів, які забезпечують підготовку до майбутньої науково-педагогічної діяльності у закладах вищої освіти з підготовки педагогів для системи професійної освіти, а також у закладах професійної, фахової передвищої освіти, у закладах підвищення кваліфікації та післядипломної освіти, в організаціях та наукових установах, що функціонують в галузях професійної освіти, для здійснення наукової, освітньої, аналітичної, експертної, консультативної, управлінської, культурно-просвітницької діяльності. Наразі система професійної освіти потребує педагогів нової генерації, які здатні систему підняти на такий рівень, щоб вона змогла стати рушієм відбудовчих процесів в Україні після здобуття перемоги у війні з росією.

Глибокий аналіз програми показав, що визначено програмні результати навчання з урахуванням позицій та потреб зацікавлених сторін, тенденцій розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту. Зокрема, лише у Києві підготовка майбутніх педагогів для закладів професійної освіти здійснюється у шістьох університетах. Тому фахівці вищої кваліфікації, які розуміються на теорії та методиці професійної освіти,

затребувані у відповідних закладах вищої освіти, а також у закладах професійної освіти для здійснення на наукових засадах освітніх та управлінських функцій. Програма орієнтує на актуальні напрями наукової діяльності у сфері професійної освіти, у рамках яких здобувач визначає професійну та наукову кар'єру.

Обсяг освітньо-наукової програми та окремих освітніх компонентів відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження для здобувачів третього рівня вищої освіти - доктора філософії. Зміст програми має чітку структуру. Загальний обсяг освітньо-наукової програми «Професійна освіта» - 240 кредитів ЄКТС. Програма містить освітню (48 кредитів ЄКТС) та науково-дослідну (192 кредити ЄКТС) складові, що відповідає проєкту Стандарту вищої освіти третього рівня вищої освіти (ступінь доктора філософії) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка зі спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями).

Послідовність вивчення та обсяг нормативних дисциплін покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам професійних роботодавців. У якості представників роботодавців ми маємо висловити задоволення змістом освітніх компонентів за спеціальністю, особливо відзначаємо той факт, що запропоновані дисципліни присвячено сучасним підходам у вирішенні проблем професійної освіти.

В цілому треба зауважити, що подана на рецензування освітньо-наукова програма відповідає вимогам третього (наукового) рівня вищої освіти та освітній кваліфікації доктора філософії зі спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями).

Директор Київського вищого
професійного училища швейного
та перукарського мистецтва



Горбатюк Н. А.